



Эмилия-Романья - Италия для души .

Эмилия-Романья - это Италия для тех, кто ценит красоту, вкус и подлинные эмоции. Этот регион раскрывает Италию такой, какой ее знают сами итальянцы - искренней, щедрой и по-настоящему красивой. Эмилия-Романья - родина пармезана и прошутто, бальзамического уксуса и ламбреско. Каждый город здесь - как отдельная книга, где архитектура, искусство и гастрономия переплетаются в идеальной гармонии. В этом путешествии вас ждут города искусства, уютные улочки, живые рынки, легенды Феллини в Римини и то самое ощущение *dolce vita*. Этот тур для тех, кто хочет не просто увидеть Италию, а почувствовать ее душу.

День 1. Тель -Авив - Борго - Fontanellato

Мы прилетаем в Италию - страну, подарившую миру античную архитектуру, Цезаря и Катона, Вергилия и Горация, эпоху Ренессанса, музыку Вивальди и шедевры мировой живописи. Мы направляемся в очаровательный городок - сказку Фонтанеллато, в самом сердце Эмилии - Романьи. Его главная жемчужина замок Рокка - Сан Витале, словно парящий над водой. На улочках этого городка царит атмосфера провинциальной Италии, где жизнь протекает в таком же неспешном темпе, как и многие столетия назад.

Внутри замка скрываются изысканные залы и знаменитые фрески Пармиджанино, придающие суровой крепости удивительную утонченность.

Кулинарным украшением станет обед в традиционной таверне, после которого мы продолжим путь в город Имола, который гостеприимно примет нас на время путешествия.(6 ночей в отеле 4*)

День 2. Болонья – Alma Mater науки.

Сегодня вас ждет встреча с Болоньей. Если Римская империя одарила Венецию талантом к коммерции и судостроению, то Болонье она дала знание законов.

Здесь находится величайшая юридическая школа Европы, а первые писатели путешественники утверждали, что Болонья прославилась своими лютнями, колбасами и маленькими дамскими собачками, поэтому и получила три нарицательных имени – "Толстушка", "ученая", "башенная", и убедиться в этом вам поможет экскурсия , во время которой вы

увидите здание университета, прославившегося с древних времен ,знаменитые аркады и башни, базилику св. Петрония , и прогуляетесь по узким улочкам рынка,где изобилие яств местной кухни поражает воображение даже искушенных гурманов. Желающие смогут посетить один из ресторанов ,где вы не только сможете отведать местные деликатесы,но и пройдете кулинарный курс изготовления знаменитых "талльятелле".

День 3. Равенна-Тайный блеск Византии.

Сегодня вы посетите древнюю столицу Римской империи,город, за который в разные времена боролись готы и лангобарды, город королей и императоров, покоящихся здесь в своих гробницах. Джордж Байрон, Оскар Уайльд и Александр Блок посвятили Равенне свои поэтические произведения. Здесь закончил свой жизненный путь великий Данте Алигьери,а в свое время начал победоносное шествие,перейдя Рубикон Гай Юлий Цезарь. Во время экскурсии вы посетите великолепный мавзолей Галлы Плацидии,базилику Сан Витале,усыпальницу Данте.После окончания экскурсии отведаете блюда местной кухни в ресторанчиках на главной площади Piazza del Popolo и затем направитесь в Бризигеллу - уникальный, красивый, средневековый городок с замком, святилищем Монтичино, и часовой башней, возвышающейся над историческим центром.

День 4.Урбино-Градара: по следам герцогов и рыцарей.

Сегодня вас ждет путешествие в эпоху Ренессанса и средневековых легенд. Урбино- один из самых гармоничных городов Италии, родина знаменитого Рафаэля и жемчужина эпохи Возрождения. Посетим отчий дом художника. Мы увидим величественный дворец герцогов Монтефельтро, панорамы холмов Марке, кафедральный собор и уголки, где время словно остановилось. Прогуляемся по атмосферным улочкам и попробуем местный стрит фуд , крешиа из Урбино. Во второй половине дня -Градара, один из самых красивых и хорошо сохранившихся замков Италии. Мощные стены, башни и крепостные проходы хранят легенду о трагической любви Паоло и Франчески, воспетой Данте.

День 5. Модена- Парма- "Пармская обитель"

Сегодняшний день вы посвятите Модене, бывшей столице герцогства Д Эсте, где во время экскурсии вы увидите прекрасные образцы романской архитектуры, герцогские дворцы, главную площадь, Кафедральный Собор и Синагогу. История Модены неразрывно связана не только с герцогами Д Эсте, но и с историей итальянской диаспоры. За тем мы посетим музей бальзамического уксуса и продегустируем его, фабрику , где производят знаменитый сыр Пармезан. Модена- это город гурманов. Завершающим аккордом вашего путешествия будет посещение Пармы, красивого старинного итальянского города со множеством интересных

архитектурных достопримечательностей. Вы увидите дворец Фарнезе, Собор с великолепными фресками Корреджо, баптистерий и центральную площадь. Ну и как же не попробовать знаменитую пармскую ветчину и сыр, мы обязательно их продегустируем. В свободное время вас ждут столики пармских кафе, где за бокалом местного вина можно просто отдохнуть после прекрасно проведенного дня.

День 6. Римини и Сан-Марино – Монте-Титано

Сегодня вас ждет Римини, родина Федерико Феллини, и одно из самых красивых мест на побережье Адриатики. Ошибочно думать, что это город только моря и развлечений, улицы и площади Римини на самом деле являются "хранителями" многих исторических сокровищ. Вы увидите крепость и храм Малатесты, амфитеатр, арку императора Августа, по окончании экскурсии вы направитесь в государство Сан-Марино, расположенное на склоне горы Монте-Титано, где вы сможете полюбоваться великолепной панорамой и купить традиционные сувениры этой самой маленькой в мире страны.

День 7. Феррара-Комаккьо -Блеск Ренессанса

Сегодня вы посетите великолепную Феррару. Долгое время этот город являлся резиденцией знаменитых герцогов Д'Эсте, здесь в разные времена учились и работали Коперник, Парацельс, Петрарка, Тициан и Мантеня, блистала Лукреция Борджиа, и готовился к

духовной карьере монах Джироламо Савонарола. Город является уникальной жемчужиной архитектуры эпохи Ренессанса, и во время экскурсии вы увидите Собор, Алмазный дворец, Замок Д Эсте, и конечно, еврейский квартал, где в 16 веке проживала Хана Наси, автор танаха на языке ладино, затем вы отправитесь в Комаккьо, удивительный городок, раскинувшийся на 13 островах и напоминающий небольшую Венецию, где вы прогуляетесь вдоль каналов, а в свободное время сможете отведать жареных угрей-местный деликатес. Подходит к концу наше путешествие, нас ждет аэропорт и вылет в Тель Авив, но это не последняя встреча с Италией, поэтому мы говорим "Arrivederci" и улетаем, навсегда оставив частичку нашего сердца в этой прекрасной стране.

В стоимость включено:

- Полет авиакомпанией Эль Аль: Тель-Авив-Милан, Венеция-Тель-Авив.
- 6 ночей в отеле 4* Donatello
- Завтраки/2 обеда
- Дегустация бальзамического уксуса
- Дегустация сыра пармезан
- Дегустация вина ламбрusко
- Замок Фонтанеллато
- Дворец герцогов Урбинских
- Палаццо скифонойя
- Экскурсии в Болонье, Парме, Модене, Урбино, Градара, Римини, Сан Морино, Равена, Феррара

- Все посещения по программе
- Комфортабельный автобус
- Услуги гида
- Персональные наушники
- В этом туре не предусмотрена оплата дополнительных экскурсий. Все экскурсии включены в стоимость тура**

Дополнительно оплачивается:

- Доплата за одноместное размещение €550
- Оплата муниципального налога — производится самостоятельно при предъявлении международного паспорта на стойке регистрации в отеле.
- Чаевые гиду в размере 5 евро в день с человека

ОБЩИЕ УСЛОВИЯ

Изменения в турах: возможны ситуации, когда в турах заменяются отели, вследствие проведения выставок, в дни праздников, ярмарок или международных конгрессов. В этих случаях туроператор предоставляет клиенту проживание в отеле аналогичного класса.

Изменения в полетах: если тур основан на чартерных полетах, авиакомпания вправе отменить или заменить, а также отложить полет на несколько часов.

Выполнение программы тура корректируется в соответствии с полетом. Гид: имя гида, указанное в описании тура, может быть изменено туроператором в зависимости от определенных обстоятельств, а также общего расписания туров компании.

Условия отказа от участия в туре

В момент записи на тур: — €150 депозит с человека (в случае отмены заказа — возврат депозита или перенос на другой выбранный тур). Если оплата депозита выполнена по кредитной карте, штраф за отказ составит €10. Рекомендуем сделать банковский перевод, чтобы получить всю сумму в случае отмены заказа. — полная оплата тура до 19/02/26 (за три месяца до тура)

- До 01.03.2026 — отказ без штрафа (если полная оплата произведена по кредитной карте, штраф за отказ составит €25 на человека).
- С 02.03.2026 до 16.03.2026 — штраф при отмене €100
- С 17.03.2026 до 21-ти рабочего дня до начала тура — штраф €1167
- От 20-ти рабочих дней до 14-ти рабочих дней — штраф €1767
- Менее 7-ми рабочих дней — штраф 100% стоимости тура

Возврат оплаты — если вы приняли решение отменить тур, возврат оплаты будет выполнен через 21 рабочий день с момента отмены участия в туре/отмены тура.
Возвраты оплат по условиям отмены.

- если оплата произведена по кредитной карте, при возврате оплаты взимается €25 на человека — если оплата была выполнена банковским переводом
- фиксируется сумма возврата оплаты

Дополнительно: Если Вы записаны на тур с условием поиска соседа по комнате, и в компании Вам подтвердили, что компаньон найден, при отказе от поездки менее чем за 2 месяца до тура к сумме штрафа прибавляется стоимость размещения в одноместном номере для другого участника поездки.

Рабочие дни не включают: пятницу, субботу и воскресенье, а также предпраздничные и праздничные дни

Форс-мажор — в случае непредсказуемых событий (забастовки, стихийное бедствие, военные действия или эпидемия), независящих от воли сторон, участвующих в сделке, но ведущих к невозможности исполнения договорных обязательств, условия отмены участия в туре и возможный возврат оплаты оговариваются отдельно.